



真耶穌教會 臺灣傳教 100 周年

重修牆垣 開展境界

REBUILDING THE WALLS, EXTENDING THE BOUNDARY
TJC TAIWAN | 1926-2026

福音小工具

「耶穌的美好恩典，與您輕鬆分享！」

追蹤我們的粉絲專頁與官方帳號，就可
以收到更多聖經真理、蒙恩見證的內容：

FB 粉絲專頁 IG 帳號 官方 Line@ 宣道整合包



新興媒體

《厝邊隔壁大家好》&《心靈的遊牧民族》
將告別傳統廣播電台，改在 YouTube 和
各大 Podcast 平台播出！特為大專生及
青年推出新頻道—《只見耶穌 青年團契》

心靈的遊牧民族 厢邊隔壁大家好 只見耶穌網站 只見耶穌 青年團契



如何禱告？

首句唸：奉主耶穌聖名禱告

重複唸：哈利路亞讚美主耶穌

最後唸：阿們

 真耶穌教會 True Jesus Church

真耶穌教會臺灣總會 印製

福音類 F11404

活潑的 生命力

因為神賜給我們，不是膽怯的心，
乃是剛強、仁愛、謹守的心。

《聖經》提摩太後書一7

活潑的生命力

約翰福音裡的「道」字，有兩種意義：一是指真神的宣言、旨意和救贖計畫；一是指神的真像，藉成了肉身的耶穌而顯現，為世人生命之光。兩種意義雖不同，但其出發點是一致的。約翰謂「太初有道，道與神同在，道就是真神。」這是論道之根源，可知「道的地位」，和「神的地位」是一而二，二而一的。換言之，道的根源出於神，神的性質本於道，無神則道不存，無道則神不顯，兩者不可分離，又是永遠同在的，故約翰索性說：「道就是真神」了。

所謂「太初有道」，就是在沒有萬物的原始時候，宇宙間即有一位「自有恆有」的真神之存在，這是神的特性，原是具備著「道」的質素，所以稱道為神肯定固宜，稱神為道亦無不可，併稱「神道」，則尤為切合。道即然就是真神，這裡所說的神，我們認識宇宙萬物的主宰、天地萬物的創造者，同時亦是一切生命的根源，這位真神，即是宇宙本體的實在。「萬物是藉著祂造的，凡被造的，沒有一樣不是藉著祂造的。」、「生命在祂裡面，這生命就是人的光。」

華人老子曾說：「天地萬物生於有，

有生於無」，這話說得太玄妙，似乎也很有理。天地萬物不是本來就有的，乃生於有，這個「有」就是真神，也就是太初之道，天地萬物都是由這位「自有恆有」的真神創造出來的。「有生於無」就是在一切皆無中而有神的存在，換句話說，神是早在虛無的空間就佔有祂的位置，更運用祂的能力生出萬有，從「一本」造出「萬族」來，萬物的生活、動作、存留，都在乎祂，所以祂是宇宙和其中萬物的真神，天地的主宰（徒十七 24-27）。老子又謂道：「周行而不殆」，莊子說道：「無所不在」，我們姑且不說他所說的道是什麼道，但從神道的見地看來，道與神是相同恆在的，道即是神，神是無所不在；保羅曾謂神是：「充滿萬有」的，這即等於說，道是充滿萬有，與無所不在了。萬物藉著祂創造，生命在祂裡面，凡在物質無不表現神的權能。神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物就可以曉得，叫人無可推諉。（羅一 20）

但真神的道，如何使人認識而崇拜呢？歷世歷代雖有許多先知先覺，向人宣傳神道，但皆僅憑理論，仍不能闡窮神道的原委與實際，所以神的本性與道的本質，不能具體顯現，世人遂亦無從徹底了解其究竟。神欲與其本性本質使人認識，使人得救，亦斷非僅憑理論而能達到完全

的目的，必需使道顯現出來，此所以有「道成肉身」之空前絕後的大事蹟，此事絕非出於偶然，乃由神旨所預定。於是從來沒有給人看見的真神，藉著耶穌將祂真像表明出來。（約一 10，來一 3）不但看見過，也曾用手摸過了。（約壹一 1）

由此觀之，耶穌之降世，一面是有「神的道體」，一面是有「人的性體」，兩者合起來，就是所謂「道成肉身」了。道若不成了肉身，便不能具體顯現神的性能，甚至不能達到拯救世人的目的。所以必需藉著成為肉身的耶穌降世，始能溝通神與人的聯合。人類的性體，和神的道體，本來永無投合的可能，其中好像隔斷著一道高大而堅固的牆，人類的罪惡就是像牆一般的把神人之間隔斷了，所以必須藉著耶穌，才可拆去這罪惡的牆，使人類得與真神相見，和好起來，而終於達到像神的形像一樣，這種工作，是真神從創世以來偉大的作為，也不能不說是天父真神對於人類一種格外的救恩了。

真神的本性與道的本質，概由耶穌具體表明出來，其表明方式有二：其一、在耶穌身體上彰顯神的本像，有一回祂在變貌山上改變形像，頭上發光如日。即此一端，足見祂是神的現身，同時也是道的化身，向世人說道的；不然的話，斷不能以

世人的肉軀，而表演出這驚人的奇事。其二、在耶穌的言行上彰顯神的本性，祂所講的一切道理，均表現神道的奧祕，是得救的福音、永世不滅的真理。不但如此，在耶穌所行的一切事蹟上，也表達了真神的權能和榮耀。尼哥底母對耶穌說：「祢所行的神蹟，若沒有神同在，無人能行」，這種認識真不錯，證明耶穌是從神而來。主也曾用種種神蹟，以解釋施洗約翰的疑惑（太十一 4-6），又說：「你們當信我，我在父裡面，父在我裡面，即或不信，也當因我所做的事信我。（約十四 11）」可知耶穌所行的事即彰顯真神的本能，無異是「住在我裡面的父作祂自己的事」。

總之，在耶穌身體上、言行上，是整個表明天父真神的本性本能，和道的本體本質。正確的信仰上體驗：「凡敬畏真神、遵行祂道的人，便為有福。你要吃勞碌得來的，你要享福，事情順利。」（詩一二八 1-2）。一路走來蒙主憐憫眷顧平安順利，一切都是主耶穌的恩典。請您趕快到真耶穌教會，來查考真理的道與得救的福音，共享今生的平安和靈魂永遠的安樂。

真耶穌教會福音資訊網路網址



真耶穌教會喜信網路家庭 <https://JOY.org.tw>

宣道處電子郵件 asing.joy@gmail.com [F11404]